

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 10 óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

## VÁRMEGYEI KÖZÉLET

### AZ ERDÉLYI HADTEST GYŐZELME AZ OROSZOK FÖLÖTT.

/:A ministernöki sajtóosztály távirata:/  
Budapest, szept. 16. Hivatalos.

Az orosz és francia sajtóirodáknak külföldi lapokban elhelyezett hazugságaival szemben utalunk a főparancsnokságnak összefoglaló jelentésére, amelyről az éjjel távirati értesítést küldtünk és a mely teljes szövegében publikáltatik ma a fővárosi lapokban.

Ebből az összefoglaló jelentésből kitűnik, hogy az oroszokat a lefolyt három hét alatt megvertük két nagy csatában és számos ütközetben, tőlük negyvenezer foglyot és 300-nál több ágyút zsákmányoltunk s ha a Lemberg körül előre nyomuló tulerával szemben új erősebb állásba kellett is visszavonulnunk, az a hadművelet teljes rendben történt és a közben csapatainkat a kimerült ellenség még csak hábergatni sem tudta és nem merte.

Az óriási csatáláncolatnak csakis egy-egy kisebb részleténél kerültek csapataink hátrányba, - így egy éjjeli harcnál nehéz helyzetbe sodródtak a tizenkettedik hadtest egyes csapatai is, de ugyanez a hadtest szeptember 10 és 11-én diadalmasan nyomult előre és megverte a vele szemben álló ellenséget.

Hadseregünk most erős állásban egyesítve a legkitűnőbb harcias hangulattal és önbizalommal várja az újabb cselekvés idejét, a mely a keleti Pereszországban aratott fényes győzelmek után előre láthatólag sokkal kedvezőbb erőviszonyok között fog lefolyni.

### KITAKARODTAK A SZERBEK.

/:A ministerelnöki sajtóosztály távirata:/  
Budapest, szeptember 16.

A pár nappal ezelőtt a Száván átjött szerb csapatok súlyos veszteséggel menekültek vissza, úgy hogy ma már egyetlen szerb sincsen hazánk területén.

### A NÉMETEK SIKERE S AZ OROSZ VERESÉG.

/:A ministerelnöki sajtóosztály távirata:/  
Berlin, szeptember 16.

A nagyfőhadiszállásról jelentik: A nyugati hadsereg jobbszárnyán két nap óta folyamatban levő harc ma keletfelé is a csatlakozó seregekre Werdün-ig kiterjedt. A terjedelmes harcmező egy néhány helyén a németek részleges sikerei állapíthatók meg. Egyébként a csata még áll. A keleti harcszíntéren Hindenburg hadserege az üldözés befejezése után berendezkedik. A belső Sziléziában elterjedt hírek, amelyek fenyegető veszélyről szólnak alaptalanok.

### A SZERBEK VISSZAVÉRÉSE.

/:A ministerelnöki sajtóosztály távirata:/  
Budapest, szeptemb. 16.

A hadisajtószállásról a következő hír érkezett: Szerbia megkísérli most az osztrák-magyar csapatok vereségéről szóló hírek által hangulatot kelteni a külföldön. Ezzel szemben a hivatalos közleményekre kell utalnunk. Ezek szerint átléptük a Drinát és az ellenség minden arra irányuló kísérletét, hogy a Szerémségben és a Bánságban megvesse a lábát: teljesen megghiusítottuk és visszautasítottuk. Hoefler vezérőrnagy a vezérkar főnökének helyettese.-

FILAP.

5 korona.  
Hír.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET  
kiadóhivatala

VÁRMEGYEI KÖZÉLET  
kiadóhivatala